


Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda-
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais 
de 2 a 
5 S.M

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO 

PEA

Ótimo/ bom 13 12 14 15 13 14 11 10 15 12 7 16 11 10 10 13 14
Regular 37 35 38 44 37 36 33 27 36 39 33 37 37 34 32 38 34
Ruim/ péssimo 45 48 41 38 46 45 49 49 40 46 59 39 47 54 57 45 43
Não sabe 6 4 8 3 4 5 7 13 9 3 2 8 4 2 1 5 9
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 11741 5716 6025 3137 2722 2313 2140 1430 5801 4768 1171 5058 4499 1154 669 8266 3474
Total Nos. absolutos 11741 5631 6110 3042 2743 2320 2176 1460 5569 4796 1374 4563 4597 1320 868 8312 3426

Data do campo - 26 a 29/11/2007 

(Resposta estimulada e única, em %)

P.16. Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no Congresso estão tendo um
desempenho: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo ?

RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

Projeto: PO3381
Base: Total da amostra - Brasil



PT PMDB PSDB DEM PP PDT Outro 
partido

nenhum/ 
não tem Ótimo/ bom Regular Ruim/ 

péssimo

13 15 14 13 16 11 8 11 12 19 7 6
37 40 37 35 40 36 27 34 36 35 43 27
45 41 44 49 40 50 64 52 44 39 46 63
6 4 6 2 4 3 2 3 7 7 4 4

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 11741 2143 941 889 203 163 116 584 6702 5922 4093 1642
Total Nos. absolutos 11741 2348 819 791 197 171 166 601 6648 5504 4262 1887

Projeto: PO3381
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo - 26 a 29/11/2007 

Ótimo/ bom
Regular
Ruim/ péssimo
Não sabe

(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL

PARTIDO DE PREFERÊNCIA AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA

P.16. Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no Congresso estão tendo um
desempenho: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo ?



Sudeste Sul Nordeste Norte/ Centro 
oeste

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM)

Capital
Outros municípios 

da Região 
Metropolitana

Interior

13 13 11 13 14 10 10 11 15
37 35 38 35 42 35 35 36 37
45 46 47 44 39 50 51 48 41
6 6 4 7 4 5 4 5 7

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 11741 4971 1707 3289 1775 4635 2958 1677 7106
Total Nos. absolutos 11741 4413 3113 3352 863 6696 5330 1366 5045

Projeto: PO3381
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo - 26 a 29/11/2007 

Ótimo/ bom
Regular
Ruim/ péssimo
Não sabe

(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL

REGIÃO DO PAÍS NATUREZA DO MUNICÍPIO

P.16. Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no Congresso estão tendo um
desempenho: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo ?



ESTAD CAPITAIS

SÃO 
PAULO

RIO DE 
JANEIRO

MINAS 
GERAIS

RIO 
GRANDE 
DO SUL

PARANÁ
SANTA 

CATARIN
A

BAHIA PERNAM- 
BUCO CEARÁ DISTRITO 

FEDERAL
SÃO 

PAULO
RIO DE 

JANEIRO

BELO 
HORIZONT

E

PORTO 
ALEGRE

CURI- 
TIBA

FLORIA- 
NÓPOLIS

SALVA- 
DOR RECIFE FORTA- 

LEZA

Ótimo/ bom 13 12 8 15 10 14 10 12 12 15 9 7 8 13 11 12 12 5 8 16
Regular 37 36 33 35 41 38 32 38 35 38 34 33 32 31 36 31 34 37 33 35
Ruim/ péssimo 45 47 55 39 46 44 54 44 43 35 54 55 58 46 51 50 51 51 52 40
Não sabe 6 5 3 11 3 4 4 5 10 12 4 5 2 10 3 7 3 6 6 10
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 11741 2544 984 1230 676 656 375 899 542 523 157 695 389 154 91 115 25 185 98 155
Total Nos. absolutos 11741 2113 1133 1119 1085 1069 959 1039 1020 973 495 1089 639 416 416 405 415 416 416 415
Projeto: PO3381
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo - 26 a 29/11/2007 

P.16. Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no Congresso estão tendo um
desempenho: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo ?

(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL


